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Только для личного пользования 
 

 
 
РАЗМЕРЫ:  
XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL (4XL) 5XL  
Окружность груди: 115 (120) 125 (130) 140 (150) 
160 (170) 180 см [45¼ (47¼) 49¼ (51¼) 55 (59) 63 
(67) 70¾"]  
Длина: 65 (66) 67 (68) 73 (75) 76 (78) 79 см [25½ 
(26) 26½ (26¾) 28¾ (29½) 30 (30¾) 31 дюйм] (из-
мерить посередине спинки за искл. воротника) 
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ:  
20 п. x 28 рядов = 10 x 10 см [4 x 4"] лиц.гл. после 
стирки и блокировки 
 
СПИЦЫ:  
Круговые спицы № 4  / 40, 80 и/или 100 см 
Круговые спицы № 3 / 40 см  
Чулочные спицы № 3.5 (если не используете метод 
вязания Magic Loop) 
Чулочные спицы № 4 (если не используете метод 
вязания Magic Loop) 

МАТЕРИАЛЫ:  
Предлагаемый вариант 1: 300-400 (400) 400 (400) 
400 (400-500) 500 (500) 500 г  Pelsuld  8/2  by  
Hjelholts  
Uldspinderi (100 г = 400 м [437 ярдов]) (здесь в 
цвете  Marine) сложенная вместе с 150-175 (175) 
175 (175) 175-200 (200) 200-225 (225) 225-250 г 
Silk Mohair by Isager Yarn (25 г = 212 м [232 ярдов]) 
(здесь в цвете 100) или  Brushed Lace by Mohair by 
Canard (25 г = 210 м [230 ярдов]) или 100 (100) 100 
(100-125) 125 (125) 125-150 (150) 150 г Cashmere 
Lace by Gepard Garn (25 г = 350 м [382 ярдов])  
Предлагаемый вариант 2: 650 (700) 750 (800) 900 
(950) 1000 (1050) 1100 г  Peer  Gynt  fra  Sandnes  
Garn (50 г = 91 м [98 ярдов])  
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ВЫПОЛНЕНИЕ 
Chestnut Sweater вяжется сверху вниз. Сначала вя-
жется прямыми рядами спинка с формированием 
плеч укороченными рядами для лучшего прилега-
ния. После этого каждое плечо вяжется отдельно 
прямыми рядами на круговых спицах. Затем плечи 
соединяются для кокетки переда. От подмышек, 
перед и спинка соединяются и тело пуловера вя-
жется круг.р. на круговых спицах. Петли для рука-
вов поднимаются по краям пройм и рукава вяжутся 
круг.р. вниз к манжетам на круговых и чулочных 
спицах или на длинных круговых спицах методом 
Magic Loop. Высокий воротник вяжется от петель, 
набранных по краю горловины. Перед началом ра-
боты свяжите образец, чтобы определить какой 
размер спиц позволит Вам получить требуемую 
плотность вязания. 
 
ГИД ПО РАЗМЕРАМ  
Chestnut  Sweater разработан с учетом положи-
тельного припуска на свободное облегание при-
близительно 30 см [11¾"] , это означает, что 
окружность груди пуловера на 30 см / 11¾" боль-
ше фактической окружности Вашей груди. Пуловер 
свободной посадки. Размеры XS (S) M (L) XL (2XL) 
3XL (4XL) 5XL разработаны, чтобы соответствовать 
окружности груди 80-85 (85-90) 90 - 95 (95-100) 
100-110 (110-120) 120-130 (130-140) 140-150 см 
[31½-33½ (33½-35½) 35½-37½ (37½-39½) 39½-
43¼ (43¼-47¼) 47¼-51¼ (51¼-55) 55-59"]. Изме-
рения для готового предмета одежды приведены в 
начале описания. Прежде, чем начать Ваш проект, 
измерьте себя, чтобы определить какой размер 
вязать. Например, если фактическая окружность 
Вашей груди составит 90 см [35½"] (или вокруг са-
мой широкой части Вашей верхней части тела), то 
Вы должны связать размер S. У размера S окруж-
ность груди составляет 120 см [47¼"], что в данном 
примере дало бы Вам 30 см [11¾"] положительно-
го припуска на свободное облегание. 
 
ОБ ПРИБАВКАХ  
Прибавки выполняются с наклоном  вправо 
(+1ЛицП) или влево (+1ЛицЛ).  
Убавки выполнять след.обр.: (посмотрите видео на 
сайте www.petiteknit.com):  
+1ЛицЛ: Ввести левую спицу под нить между пет-
лями движением спереди назад, затем провязать 
поднятую петлю лиц.п. за заднюю стенку (скрещ. 
петля). 

+1ЛицП: Ввести левую спицу под нить между пет-
лями движением сзади вперед, затем провязать 
поднятую петлю лиц.п. за переднюю стенку. 
 
КОКЕТКА СПИНКИ 
Кокетку спинки вязать прямыми рядами. Укоро-
ченные ряды вяжутся для формирования спинки. 
Для выполнения укороченных рядов используется 
метод German Short Rows.   
Вязать следующим образом:  
Набрать 116 (120) 126 (130) 140 (150) 160 (170) 
180 п. на круговые спицы № 4 / 80 или 100 см 
предпочитаемым Вам методом, не слишком туго.  
Пряжу обрезать . 
Снять первые 42 (44) 47 (48) 53 (57) 62 (67) 71 п. с 
левой спицы на правую (не соединяя их).  
 
Присоединить пряжу и вязать изн.п. 32 (32) 32 (34) 
34 (36) 36 (36) 38 п., таким образом, 42 (44) 47 (48) 
53 (57) 62 (67) 71 п. останутся на спице. Повернуть. 
След. ряд - лиц.р.  
 
Лиц.п. до послед. 40 (42) 45 (46) 51 (55) 60 (65) 69 
п. на спице, повернуть.  
Изн.п. до послед. 40 (42) 45 (46) 51 (55) 60 (65) 69 
п. на спице, повернуть. След. ряд - лиц.р.  
 
Продолжить вязать укороченными рядами, чтобы 
сформировать спинку следующим образом:  
Ряд 1 (лиц.р.): лиц.п. до 2 п. после последнего по-
ворота (то есть провязать двойную петлю предыд. 
укороченного лиц.р. и затем еще 2 лиц.п.). Повер-
нуть. 
Ряд 2 (изн.р.): изн.п. до 2 п. после последнего пово-
рота ((то есть провязать двойную петлю предыд. 
укороченного изн.р. и затем еще 2 изн.п.). Повер-
нуть.  
Вязать Ряды 1 и 2 в общей сложности 19 (20) 21 
(22) 24 (26) 29 (31) 33 раз (при последнем повороте 
на спицах останется 2 (2) 3 (2) 3 (3) 2 (3) 3 п.). След. 
ряд - лиц.р.  
 
Спинка теперь сформирована в виде трапеции, 
длина спинки 15 (15.5) 16.5 (17) 18.5 (20) 22 (23.5) 
25 см [6 (6) 6½ (6¾) 7¼ (7¾) 8¾ (9¼) 9¾"] от 
наборного ряда петель, в самой высокой точке. 
 
Продолжить вязать прямыми рядами лиц.гл. на 
всех петлях (без укороченных рядов) на высоту 
работы 27 (28) 29 (30) 31 (32) 34 (35) 36 см [10¾ 
(11) 11½ (11¾) 12¼ (12½) 13½ (13¾) 14¼"] посе-
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редине спинки. Закончить изн.р., то есть след. ряд 
– лиц.р.  
Пряжу обрезать и петли спинки отложить, продол-
жить вязать плечи. 
 
ЛЕВОЕ ПЛЕЧО  
С лицевой стороны, поднять и провязать лиц.п. 42 
(44) 47 (48) 53 (57) 62 (67) 71 п. круговыми спица-
ми № 4 / 60 или 80 см вдоль левого края наборно-
го ряда петель спинки. Поднять и провязать лиц.п. 
новые петли между петлями, таким образом, по-
лотно лицевой глади будет выглядеть сплошным 
(см. видео на www.petiteknit.com).  
Вязать изн.п. 1 ряд. След. ряд - лиц.р.  
 
Вязать лиц.гл. следующим образом:  
Ряд 1 (лиц.р.): Все петли лиц.п.  
Ряд 2 (изн.р.): Все петли изн.п.  
Вязать Ряды 1 и 2 в общей сложности 11 раз (то 
есть будет провязано всего 22 ряда).  
След. ряд - лиц.р.  
   
Теперь прибавить петли в лиц.р. для формирова-
ния горловины следующим образом:  
Ряд 1 (лиц.р.): 1 лиц.п., +1ЛицЛ, лиц.п. до конца 
ряда (1 п. прибавлена).  
Ряд 2 (изн.р.): Все петли изн.п.  
Вязать Ряды 1 и 2 в общей сложности 6 (6) 6 (6) 7 
(7) 7 (8) 8 раз.  
Теперь на спицах будет всего 48 (50) 53 (54) 60 
(64) 69 (75) 79 п. 
Пряжу обрезать и петли отложить, продолжить вя-
зать правое плечо. 
 
ПРАВОЕ ПЛЕЧО  
С лицевой стороны, поднять и провязать лиц.п. 42 
(44) 47 (48) 53 (57) 62 (67) 71 п. круговыми спица-
ми № 4 / 60 или 80 см вдоль правого края набор-
ного ряда петель спинки. Поднять и провязать 
лиц.п. новые петли между петлями, таким образом, 
полотно лицевой глади будет выглядеть сплошным 
(см. видео на www.petiteknit.com).  
Вязать изн.п. 1 ряд. След. ряд - лиц.р.  
 
Вязать лиц.гл. следующим образом:  
Ряд 1 (лиц.р.): Все петли лиц.п.  
Ряд 2 (изн.р.): Все петли изн.п.  
Вязать Ряды 1 и 2 в общей сложности 11 раз (то 
есть будет провязано всего 22 ряда).  
След. ряд - лиц.р.  
 

Теперь прибавить петли в лиц.р. для формирова-
ния горловины следующим образом:  
Ряд 1 (лиц.р.): Лиц.п. до послед. петли, +1ЛицП, 1 
лиц.п. (1 п. прибавлена).  
Ряд 2 (изн.р.): Все петли изн.п.  
 
Вязать Ряды 1 и 2 в общей сложности 6 (6) 6 (6) 7 
(7) 7 (8) 8 раз. Теперь на спицах будет всего 48 (50) 
53 (54) 60 (64) 69 (75) 79 п.  
Пряду не обрезать, продолжить вязать с этого ме-
ста. 
 
КОКЕТКА ПЕРЕДА 
Теперь соединить левую и правую полочки, чтобы 
сформировать кокетку переда на круговые спицы 
№ 4 / 80 см [32"] круговые спицы. Между петлями 
двух плеч набрать новые петли для формирования 
горловины переда. 
Начать с лиц.р. правого плеча следующим образом:  
Вязать лиц.п. 48 (50) 53 (54) 60 (64) 69 (75) 79 п. 
для правого плеча, набрать 20 (20) 20 (22) 20 (22) 
22 (20) 22 новых петель методом набора петель 
backward loop method, провязать лиц.п. 48 (50) 53 
(54) 60 (64) 69 (75) 79 п. левого плеча. Теперь на 
спицах будет всего 116 (120) 126 (130) 140 (150) 
160 (170) 180 п.  
 
Продолжить вязать лиц.гл. прямыми рядами пока 
высота кокетки переда не составит 30 (31) 32 (33) 
34 (35) 37 (38) 39 см [11¾ (12¼) 12½ (13) 13½ 
(13¾) 14½ (15) 15¼"] от наборного ряда петель для 
плеча (т.е. на 3 см / 1¼" длиннее, чем спинка). За-
кончить изн.р. , то есть след. ряд – лиц.р.  
Пряжу не обрезать, продолжить вязать с этого ме-
ста. 
 
ТЕЛО  
Тело пуловера вязать лиц.гл. круг.р. на спицах № 4 
/ 80 или 100 см.  
Соединить перед и спинку следующим образом: 
вязать лиц.п. петли переда, затем вязать лиц.п. пет-
ли спинки. Теперь на спицах будет всего 232 (240) 
252 (260) 280 (300) 320 (340) 360 п.  
Соединить петли в круг.р. и поместить маркер 
начала круг.р. (на правой подмышке).  
 
Продолжить вязать прямо круг.р. лиц.гл. на высоту 
53 (54) 55 (56) 61 (63) 64 (66) 67 см [20¾ (21¼) 
21¾ (22) 24 (24¾) 25¼ (26) 26½"] посередине 
спинки (от наборного ряда петель для спинки) - 
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или на желаемую длину, в процессе вязания при-
меряйте пуловер. 
 
Теперь разделить петли тела на части и вязать 
планки резинкой двумя секциями, чтобы сформи-
ровать боковые разрезы. 
Начать с перемещения начала круг.р., для этого 
провязать 1 п. и поместить маркер. Теперь это бу-
дет маркер начала круг.р.  
Правый боковой разрез будет находится в начале 
круг.р. Поместить 2-й маркер с левой боковой сто-
роны, таким образом, у Вас будет 115 (119) 125 
(129) 139 (149) 159 (169) 179 п. для переда и 117 
(121) 127 (131) 141 (151) 161 (171) 181 п. для спин-
ки. (Обратите внимание на то, что в обоих секциях 
нечетное число петель, так как узор резинкой дол-
жен начинаться и заканчиваться одним и тем же 
видом петли).  
 
Теперь вязать перед и спинку отдельно, вязать 
прямыми рядами на спицах № 4 / 80 или 100 см 
резинкой 1x1 следующим образом:  
Ряд 1 (лиц.р.): Снять 1 п. как лиц.п. с пряжей за пет-
лей, * 1 лиц.п., 1 изн.п. *, повторять от * до * до по-
след. 2 п., 2 лиц.п.  
Ряд 2 (изн.р.): Снять 1 п. как изн.п. с пряжей перед 
петлей, * 1 изн.п., 1 лиц.п. * повторять от * до * до 
послед. 2 п., 2 изн.п.  
Повторять Ряды 1 и 2, пока высота планки переда 
не составит 10 см [4"] и спинки - 12 см [4¾"].  
 
Перед тем как закрыть петли методом Italian  bind-
off вязать двойное полотно следующим образом 
(см. видео на www.petiteknit.com):  
Ряд 1 (лиц.р.): Снять 1 п. как лиц.п. с пряжей за пет-
лей, * 1 лиц.п., снять 1 п. как изн.п. с пряжей перед 
петлей *, повторять от * до * до послед. 2 п., 2 лиц.п.  
Ряд 2 (изн.р.): Снять 1 п. как изн.п. с пряжей перед 
петлей, * снять 1 п. как изн.п. с пряжей перед пет-
лей, 1 лиц.п. *, повторять от * до * до послед. 2 п., 
снять 1 п. как изн.п. с пряжей перед петлей, 1 
лиц.п.  
Закрыть петли методом Italian bind-off не слишком 
туго (см. видео на www.petiteknit.com).  
   
РУКАВА 
Рукава вязать круг.р. на круговых спицах № 4 / 40 
см "] и/или чулочных спицах или более длинных 
круговых спицах методом Magic Loop.  
С лицевой стороны, поднять и провязать лиц.п. 84 
(86) 90 (92) 94 (96) 98 (100) 100 п. вдоль одной 

стороны проймы круговыми спицами № 4 длиной 
40 см. Начать у основания проймы, поднять и про-
вязать лиц.п. приблизительно 3 п. на каждые 4 ря-
да (посмотрите видео на www.petiteknit.com).  
Поместить маркер в начале круг.р. у основания 
проймы.  
Вязать круг.р. лиц.гл. , пока длина рукава не соста-
вит 32 (32) 31 (31) 31 (29) 28 (27) 27 см [12½ (12½) 
12¼ (12¼) 12¼ (11½) 11 (10¾) 10¾"], одновре-
менно убавить петли в каждом 8-м (8-м) 7-м (7-м) 
6-м (6-м) 5-м (5-м) 5-м круг.р. в общей сложности 
10 (10) 11 (11) 12 (12) 13 (13) 13 раз, следующим 
образом: 2 п. вместе лиц.п., лиц.п. до послед. 2 п. 
круг.р., 2 п. вместе скрещ. лиц.п.  
Теперь на спицах будет в общей сложности 64 (66) 
68 (70) 70 (72) 72 (74) 74 п.  
 
Вязать 13 см [5"] резинкой (1 лиц.п., 1 изн.п.) на 
спицах № 3,5.  
 
Перед тем как закрыть петли методом Italian  bind-
off вязать двойное полотно следующим образом 
(см. видео на www.petiteknit.com):  
Ряд 1 (лиц.р.): * 1 лиц.п., снять 1 п. как изн.п. с пря-
жей перед петлей *, повторять от * до *до конца 
круг.р.  
Ряд 2 (изн.р.): * Снять 1 п. как изн.п. с пряжей за 
петлей, 1 изн.п.*, повторять от * до * до конца 
круг.р.  
Закрыть петли методом Italian bind-off (см. видео 
на www.petiteknit.com).  
 
ВОРОТНИК 
Воротник вязать круг.р. на круговых спицах № 3 / 
40 см.  
С лицевой стороны, поднять и провязать лиц.п. 
приблизительно 118 (120) 122 (124) 126 (128) 130 
(132) 134 п. вдоль края горловины. Это приблизи-
тельно эквивалентно поднятию 1 п. в каждую пет-
лю края горловины. 
Соединить петли в круг.р. и вязать в общей слож-
ности 21 см [8¼"] резинкой (1 лиц.п., 1 изн.п.).  
 
Перед тем как закрыть петли методом Italian  bind-
off вязать двойное полотно следующим образом 
(см. видео на www.petiteknit.com):  
Ряд 1 (лиц.р.): * 1 лиц.п., снять 1 п. как изн.п. с пря-
жей перед петлей *, повторять от * до *до конца 
круг.р.  
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Ряд 2 (изн.р.): * Снять 1 п. как изн.п. с пряжей за 
петлей, 1 изн.п. *, повторять от * до * до конца 
круг.р.  
Закрыть петли методом Italian bind-off (см. видео 
на www.petiteknit.com).  
 
ОКОНЧАНИЕ  
Закрепить концы всех нитей.  
 
 

СОКРАЩЕНИЯ  
+1ЛицЛ – (прибавить 1 петлю с наклоном влево): 
левой спицей, движением спереди назад поднять 
нить между только что провязанной и след. петлей, 
провязать лиц.п. за заднюю стенку (прибавлена 1 
петля)  
+1ЛицП – (прибавить 1 петлю с наклоном вправо): 
левой спицей, движением сзади вперед поднять 
нить между только что провязанной и след. петлей, 
провязать лиц.п. (прибавлена 1 петля).  

 

 


	Размеры:
	XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL (4XL) 5XL
	Длина: 65 (66) 67 (68) 73 (75) 76 (78) 79 см [25½ (26) 26½ (26¾) 28¾ (29½) 30 (30¾) 31 дюйм] (измерить посередине спинки за искл. воротника)
	Плотность вязания:
	20 п. x 28 рядов = 10 x 10 см [4 x 4"] лиц.гл. после стирки и блокировки
	Спицы:
	Материалы:
	Выполнение
	Гид по размерам
	Об прибавках
	кокетка спинки
	Пряжу обрезать и петли спинки отложить, продолжить вязать плечи.
	Левое плечо
	Правое плечо
	Кокетка переда
	Тело
	Повторять Ряды 1 и 2, пока высота планки переда не составит 10 см [4"] и спинки - 12 см [4¾"].
	Закрыть петли методом Italian bind-off не слишком туго (см. видео на www.petiteknit.com).
	Рукава
	Вязать 13 см [5"] резинкой (1 лиц.п., 1 изн.п.) на спицах № 3,5.
	Закрыть петли методом Italian bind-off (см. видео на www.petiteknit.com).
	воротник
	Соединить петли в круг.р. и вязать в общей сложности 21 см [8¼"] резинкой (1 лиц.п., 1 изн.п.).
	Закрыть петли методом Italian bind-off (см. видео на www.petiteknit.com).
	Окончание
	Закрепить концы всех нитей.
	Сокращения

